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З ІСТОРІЇ СТВОРЕННЯ ПІДГОТОВЧОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
ДЛЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ НТУ «ХПІ» 

 Садковська В.А. 
Національний технічний університет «Харківський політехнічний 

інститут»,  Харків 
 Міжнародна діяльність є одним з головних аспектів роботи вищого 
навчального закладу. Міжнародне співробітництво ХПІ починається з 1946 р. 
За період 50-80 рр. в інституті сформувалися стабільні академічні, наукові та 
ділові зв’язки з багатьма вищими навчальними закладами, підприємствами та 
фірмами у 30 країнах світу. За цей час для 103 країн було підготоване понад 
3,5 тисяч інженерів, кандидатів та докторів наук. 
 Кількість іноземних студентів постійно зростала, якщо в навчальному 
1969-1970 р. в інституті навчалось 254 студента-іноземця, то вже у 1974 р. 
секрети 25 спеціальностей опановують вже 438 студентів з 31 країни. 
Підготовка іноземних та інших студентів проводилися за загальними 
планами та програмами. Існувала проблема вивчення російської мови. У 
зв’язку з тим, що іноземні студенти перших курсів недостатньо володіють 
мовою, кафедра політичної історії та філософії викладали для них 
дисципліни окремо.  
 Для вирішення цієї проблеми у 1973 р. було створено підготовчий 
факультет для іноземних студентів, на якому навчалися громадяни країн 
Східної Європи, Азії, Африки та Латинської Америки. У 1973-1974 р. на 
ньому навчається 59 осіб. Вже у 1984-1985 р. 225 студентів з 31 країни світу. 
Висококваліфіковані кадри викладачів забезпечують на протязі одного року 
навчання іноземців російській мові, а також вдосконалення знань з 
математики, фізики, хімії, біології, інформатики, після чого видається 
сертифікат, який надає право вступу у вищі навчальні заклади технічного і 
медичного профілю. 
 Найбільше земляцтво складають студенти з Ефеопії, Анголи, Йорданії, 
НДР Ємен, Афганістану. Створена навчальна база, достатньо методичної 
літератури, започатковано застосування лінгафонного контролю над 
опануванням природничих дисциплін. На ньому працюють досвідчені 
викладачі, такі як доценти Александрова Є.П., Олійник С.П. Розробляються 
унікальні методики викладання російської мови як іноземної, створюються 
навчальні посібники та програми. Проводиться різнопланова культурна 
діяльність. 
 Сьогодні співробітники факультету впровадили нові навчальні 
програми, які відповідають сучасним вимогам та статусу Національного 
Технічного Університету. 
 


